Fyzikální olympiáda 2007 G – příklady

Úlohy řešte na zvláštní papír na který napište své příjmení, jméno a školu. Každá úloha je za 10 bodů.

1) Ve filmu se používají místo zlatých cihel dřevěné hranoly o rozměrech 12 cm x  5 cm x 3 cm.

a) Kolik váží dřevěný hranol a kolik by vážila skutečná cihla ze zlata (hustota dřeva je 650 kg/m3 a hustota zlata je 19 300 kg/m3)

b) Kolik Kč by stála cihla ze zlata, jestliže víme (z 30.4.2007): cena zlata je 672,50 dolarů za trojskou unci, dolar je v ČR směňuje v kurzu 20,639 Kč za dolar a jedna trojská unce váží 31,1035 g.

c) Zloději ve filmu sestavili z cihliček zlata nejmenší možnou krychli. Kolik by krychle vážila a jakou cenu v Kč by měla tato krychle? 

2) Vypočtěte:

a) Za jak dlouho přejede vlak délky 80 m jedoucí rychlostí 70 km/h přes most délky 450 m ?

b) Auto ujelo 4 km za 6 min. Kolik km ujede touto rychlostí  za 2 hodiny?

c) Auto jelo přes město průměrnou rychlostí 40 km/h po dobu 8 min a potom mimo město průměrnou rychlostí 80 km/h ujelo 20 km. Jaká je průměrná rychlost auta?

d) Za jak dlouho dohoní sokol holuba, jestliže holub má náskok 200 m, sokol letí rychlostí 300 km/h a holub letí rychlostí 100 km/h.

3) První cyklista jel z Náchoda do Hradce Králové. Druhý cyklista jel proti prvnímu po stejné cestě z Hradce do Náchoda. (viz graf)
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a) Jakou rychlostí jel první cyklista?

b) Jakou rychlostí jel druhý cyklista?

c) Odhadni z grafu v kolik hodin a jak daleko od Náchoda se cyklisté potkali.

4) Vypočítej chybějící údaje ( g počítej 10 N/kg)
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